0266&/? o %m\ffd 10 ep e/VQ

| Vi wefoon

Toreest
ke 0

Viddelorn mellowm o
Qiu&e,,/ gowm derysse
e den inshe  av
S
Den er mellow

W\C/%C)m

Vioeg U |
Dooczj ‘70°~

Q Sl;%:—(c,,

(veldo ) ev  dow wiuske
v av  vdliwe  Veg U
Dew e wello. @7 °3 180°
U*Ve3607
Gewevedd a3 vi vidiler ew Vt‘(sw;bu%
(Delle levever  em owewkenng o ?\mv\&@> ]
, \;eigw (g-we,m~ 09 ba&.stie | ‘?(w‘uﬁ‘
?aslé-\v

Mo UV TS eren

Tu(alev &ie‘.,e P m(gﬂp

+q0° 40

(Y b
~ N}Qw\wﬁ

Jﬁffws




~ 360° - 30° - 230° = - Q40"

et

lnvers

V+ 0O

"l-C(OO + ((,_L{S‘°> = A«L{gg

o c(c D\M

oy henlelt oo

v+ (-v) =0
T

¢ esdllpefbsner® L wvers efamee LS .

W U‘{‘v?r/@?«v
Vil \cjz,l/(ig e

S;VL °oq Cos M

v\»\,ww/ .y

e

Y"""‘""“*"
w/

P )

v

Sin(v) =

Cos(v) = &=

> X

X




A%

Siwuyv = Cos (‘RO"—-\/)

Giafer K Swe  er il anafen
Ll cos x, dovflylef wmel Liad @ga>
o Ltq{gve

bl o geos K L0y L gufur 4 S,
%O’SQYVZ med 4 2{/ 4@_5%/“. ( Verdie (_,,_,( é[x ~a) X
Wta e, : &(V)_ )

Tegna  grfon ot Swld, g x)

CosS(»x), uc cos(¥

\
) Sia(x)



@ Vi ueﬁ@ef/ V—=4 | 5}%@,«« v el sande.
( C?t/z:ﬁo °q msé(‘o_s ,écé -Z é@/&S 6/245)4)’;/%&
b

Swnlvl =Y = > K
cos(v) = X
1
Va(go® cos (1g0°) = - 1 cq Sin (\50°) = O
V = 220° cos (Qoc) = O o4 S (2207)= =1
V =287 = (80° + 45 ° @5(7225") 8 —\?J'z-" = 5‘\v\(225“’)'
V = URp° =360°+ o’ cos (H20%) = &@3 (¢0°) = %
Svw (2o = SN Go® - 'T\E"‘

V = 340° cos 3go?) = cos(0) = A

Sin (360°) = SIV\(O“) = O

Fo./a,'@ﬁg \/\uﬂ(ﬁw/ \% \/x\ s vV o cas(v)
Am verdlien mellls v — | og (.

Sin oy cos  er pededicle fordsione-

el ?&V\‘dozc 360°, |
Sin (V + 3p0°) = S (V) (og 360° @~ g7
cos (Vx 260°) = Cos ) winshe  posihive
W V»\ca»Q éQﬂA\AC_

e—ge-wsﬁ"a\%n\>



=V lr%avv;Q:(.w«/QC-‘ﬂe ;
? ('K'y> V.\vxua._, \/ S“‘QAA(,QQ;
.. > g

cos(~V) = cos (V) oI
Siw (-~ V) = = Sl ) (‘/” LOOW?Q:\WG.QL%\
‘ ¥ - als
Rf;(gfeeﬁzﬂ O O, . €
cas (180°=V) = ~ cos (V)
S (\gE=v) = S (V)
?egl-ejtsfm\ o afusen X =Y
| AY(XX) xzY B)/k[f”/ Ot X o Y -




Cx.y)
(-x,w)
Cos QVHSO") = ~ Cos(v)
Sy N (v{-tgo? = Siw(v)
. Siw (\/+teo°) = SV
Sa cos Cvel(go®) — costv) :‘LW“(V)

-l——a'\,‘ (V’c l‘o"O') & Jrau«(\//



. y 2 o _ 3.°
Fina Sin ogq cds é,{ =30 (360 3 >

- \L’ A
P
cos (330) = &5 (Séo" _20°) = cos (-39
= o — 3
= ey T 5
S (3307 = Sin (360°~30%) = Sin (-3)
| ‘ N
=~Stin (30 > = o
F'\.V\V\ ST ) oS M V - 2406
f} = —|g0° ~ 30°
4 V . - 3
= k;\ — x cos (110" = g-
Vv
( cos éoZ.'(O +3{09 = CO&‘(@“)
s — Cos(|gf~lz) = — Cos 30°
=-\z"/2

Sinbkatr) = Vo

e 7
"\T«\,.\\/ = ac:;\/ GQQ%;}&ZW

i??j&\lﬁ : N :%: qogp\‘(goo‘ Y
n hed bl
[) Yo (V) e Ew‘oi{;ﬂ; u .
mel. pevode (80 o ( vt (8 %/ = fanlV)

) 2 (v = g, wir DoieA



f9e o me,ﬁ«t.p&g

LI«OC-M.'\»\SW SO tnvalvere..
é’unﬂi“\‘om ‘
(?c;s Lol

E&mpé‘f Sinlv) =4
1 [@sntwge2 G |
Vv S\(\e. ot géﬁx’”"éé‘ﬂ
Vv Sernn >

L¢Sr4,}ugen e ev

ar*, -ngo” , tsv” Ao

Ve O0° & 360°.wn Dbl .
(Ve vrorse (grwiene

SinV) =7 J=-30° og 210"
Sorls helo oulppavdisse

V= -30° & 3607\
| . s/
Vo= 210 A BLo®.n

( ""363-‘":'3.60“"/\ V\‘I\C/Q(‘zt/a'é L~ Seuvam<

wmewgde  som  330° w3607 e Sellad

Siw) =2 forn lasnig .



(’{5;1/1 v +&5 = O VEY_O|36O">

@ L{S‘H/\ \V4 — —-5

Sym Vv = ,*5/1’( =~ |, 25 lngew lqﬁswluj
( Ssiwv +9 =0 Velo 360°>
Siwy = = =-0%.
,'\) <BQK}JH‘-"‘/‘ Siw V = S\\v\(\goﬂ'—\/>\
A% | S P
€ MW @5@5@ e %
(s0° ~ (- 53.1) » 233.1°
(Jw,Ua’ “t 3K0” %\,‘\90_9__,“, gg\,\,,'
| ~ 1269° )
3¢o® +(~53.1°) = 3067°
[ Psategen 2o { R33.1° o 306.°t°}

- -
2. qmis Mgl ( 5inW) W

<5]wv X ’E)CS;"\ "3)':> =0
FE/Z ‘\‘\J\Sec«. (¢5Miﬁk_j gﬁ v

er 30° A+ 360714 dwUJ( |
[sp° + 3607

[ @St (ugea <



OPpgeve Fiuw otlte  vidleo V clik of

Sinfly) = O
\/ = ©° & 340°:n
3 V= 1EO° « 360° w Welkel( + ;

Eé.sempa( Swi) = 0.2

n

oz sin (0.2) % 537" L\\
=02 j—r

V=1.637° « 360"m kJ

05 \ = (\go"—- 11.632°) + 360" u

hekbadl v
V= 168H63° +3€0%n
O ??qua . \_@J‘ \ :LK :ﬂe_b\
cos(\V) = 0.2

O cos (O.'L\ = q90°- ll.537°

— \
= 7g9.463° &

~Z2QUER er 0gsa en (dﬂt\'*ﬂ
(‘\&&PM & X'0~Q~$CL\>

V= 78 UE3° 4 266° . n
Ve - PCHEZT 4 260° 1

L¢SM3}5¢“¢ cv
99




Tuvers “"V\:géwcw\ C)QKLQ-( ggwe,r]o\,, e
ouc S (Y] = Stu () O(Zgg/{uey@ Jo

@ Yel-|,I]

e S (YY) e V;MMAAX \”‘"/(ZOM

'0\003 }0° (-1'1-%;0'}.\04(@\(@5
S"L\ K S‘\V\(x) = Y /7\“‘5);

|

-\

Otcos(X) = CC’S—‘(X) ua?«%{\w@ c@"‘

we l-6,1]
e cos(r) e vl V owmellon,
O os [800
(o0 og Wadsa. |
S['L “/“é CC)S(V/ :’X

o e (7)Y = l—w:'(z) O‘#&\we) %v e 2
Ouvc,lru..« (‘Z) oL v‘m/QuQLa vV ' <‘qoo) CIO0>
clilkat ta(n =%,



L¢S (l’ L-«\« | weq €

(2 .
SV = SV

Sintv—siuv =0 & Sin(v)(g,‘“v~() -5

S\V\V‘ = | w“'\
SinV =0 0
O°+3€% - u

180% x 3¢0°. n
60 728




